

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东省潍坊市法轮功学员王炳和已被非法关押数月

法轮功学员王炳和是潍坊烤烟厂退休职工，在坊子区讲真相的时候，被绑架，现被非法关押在潍坊市看守所迫害。详情待查。

山东省莒南县法轮功学员刘成岩被绑架拘留

2023年11月17日星期五上午11点多，莒南县法轮功学员刘成岩（约50岁）家人接到莒南县公安局刑侦大队警察电话，说是公安局刑侦大队办案中心，他们正在非法审讯刘成岩。

晚上，此警察告知家人，莒南县公安局下达非法拘留令，法轮功学员刘成岩被劫持入临沂市看守所，非法拘留6天。其它具体情况不详。

山东省莱州市沙河镇法轮功学员赵希萍被非法判刑三年

山东省莱州市沙河镇黑羊山村法轮功学员赵希萍，于2023年5月12日，在山东省平度市灰埠集讲真相，被不明真相的人举报，被灰埠派出所警察绑架抄家。当天，赵希萍被送往平度市公安局，又被转送青岛第二看守所非法拘留。一个月后，赵希萍被非法批捕。

11月8日，黄岛法院人员去到青岛第二看守所非法开庭，短短10分钟左右，就给赵希萍非法宣判3年、勒索罚款1万元。法庭法官不给律师辩护机会。

赵希萍家有老母亲80多岁，天天盼着女儿归来。

山东省济南法轮功学员徐英杰再次被绑架

济南法轮功学员徐英杰（女，57岁），在10月19日接到济南长清区检察院电话，要求她去一趟，本着讲真相的目的，为检察院工作人员讲真相，讲明自己没有犯

法，徐英杰于10月23日上午约11点去了长清区检察院，但是，到11点40左右，徐英杰走出检察院在大门口被法警直接绑架到警车上，非法关押在济南看守所。

山东省高密市夏庄派出所绑架法轮功学员秦松法一家人

2023年11月8号，高密市夏庄镇派出所把秦松法、徐秀珍、秦少英一家三人绑架，现在他们一家人被非法关押在哪里情况不明，家里被翻得乱七八糟，就剩下秦少英的10岁的儿子，被他爸爸带到老家去了。秦少英的儿子从小一直在姥姥徐秀珍家住着。

山东省沂水县许家湖镇凤台庄村李克梅被迫害情况

2023年10月初一早8点多，山东省沂水县许家湖镇凤台庄村法轮功学员李克梅在袁家庄石牛岭集上送台历被举报，被许家湖派出所绑架。随后，警察就去李克梅家抄家，抄走了二个录音机，然后邪恶人员非常暴力的殴打李克梅：拽着头发往墙上撞、拧耳朵、拳打脚踢，打够了就拉到医院强制体检，三个男人在跟前就让她尿尿，叫嚣着不尿就给打毒针。她没有配合最后坚持去厕所。

接着警察就把李克梅往临沂看守所送。在车上边走边打她，去了以后把她拖入厕所内又打了半个多小时，往便池里摠让其喝尿，拽着头发往墙上撞，拽着头发一把踩倒，一个踩着头，一个踩着脚，拳打脚踢，打得李克梅浑身青紫，脸也破了，腿一瘸一拐的。其中一个20来岁的小青年最邪恶，语言下流，打人最狠。临沂看守所一看打的这么狠，血压又高，拒收，到最后不得不送回家，到家都晚上10点多了。

许家湖派出所所长：孙守海

山东德州市法轮功学员程碧被非法拘留14天

山东德州市法轮功学员程碧于10月10日被非法抄家并绑架到德州市拘留所。非法拘留14天，10月24日已回家。

山东省莱州市公安局、检察院的行政人员不听真相继续迫害法轮功学员

莱州市检察院将林洪杰、谢庆才、滕琴华、潘召华高日军、冯国萍、杨国富、方瑞琴等八名法轮功学员被以多种罪名被起诉到莱州市法院。

莱州市法院通知他们11月28日开庭。

山东肥城法轮功学员张会民被绑架

山东肥城法轮功学员张会民（音，男，60多岁）发救人的真相资料时被摄像头拍到，于2023年11月3日被绑架，具体不详，请知情者补充。

山东胶州法轮功学员赵有芹被济南女子监狱迫害致高血压

据悉，最近山东省女子监狱的狱警告诉赵有芹的家属，说赵有芹有血压高了。山东青岛胶州市法轮功学员赵有芹被非法判三年半，2023年1月13日被非法关进济南女子监狱，到现在已经十个月，监狱还不让家属见。家属基本的探视权被剥夺。◇



迫害法轮功 法网难逃

君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠病毒瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇

山东诸城市法院对五名法轮功学员非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）二零二三年十一月二日，山东省潍坊诸城市法院对五名法轮功学员非法判刑：郑志梅被非法判刑三年缓刑五年，罚金两万元；李叶淑、罗炳新、徐焕翠、李洪梅被非法判刑三年缓刑四年，每人罚金一万五千元。

二零二二年二月二十六日、三月二日、三月三日，诸城市公安局国保警察先后绑架了法轮功学员李叶淑、罗炳新、徐焕翠、李红梅、郑志梅、李明霞。李明霞于二零二二年三月三日被诸城国保警察从出租屋绑架；郑志梅于二零二二年三月二日下午两点左右在家中被警察绑架；李叶淑、罗炳新、徐焕翠、李洪梅四人于二零二二年二月二十六日晚上去发真相资料被国保警察跟踪、绑架。

六位法轮功学员被劫持到诸城市朱解镇姜家庄洗脑班迫害。诸城市公安局国保大队警察王首峰、郝晓军、宋伟、苏磊、韩军直接参与了对六位法轮功学员的非法拘禁、刑讯逼供：

李叶淑被警察宋伟、郝晓军、苏磊等人用竹竿殴打头部和全身，用脚狠踢，警察把一个小方盒里的电线绑在李叶淑手上，然后合闸通电，李叶淑全身不由自主地跳动，一警察用脚踩着她的脊梁，直到李叶淑失去意识。李叶淑有一智障孩子必须有人照顾，第二天警察不得不放她回家。

李明霞遭警察宋伟打耳光，脸被打肿，口腔出血；并被锁在铁椅子上，铐手铐、脚镣，吃饭、晚上都不放出来，一次被连锁二十三日，一次连锁七日夜，她的腿、脚都肿得很严重，脚肿得象馒头。

郑志梅、罗炳新、徐焕翠、李红梅都被警察锁在铁椅子上，铐手铐、脚镣。

二零二二年四月十九日，六位法轮功学员被所谓取保候审，除李叶淑外，其余五人每人都被勒索两



万元保证金。

二零二三年三月，六位法轮功学员被构陷到诸城市检察院。五位法轮功学员向各相关单位递交要求追究国保警察违法行为的《刑事控告书》以及《以案释法申请书》、《非法证据排除申请书》、《不予起诉申请书》、《解除取保候审、撤案申请书》、《重新鉴定申请书》等文书和信。

二零二三年八月十一日，诸城市检察院检察官宋艳梅、朱通将六位法轮功学员构陷到诸城市法院。法轮功学员李明霞向多个机构递交相关法律文书和信，包括控告国保警察、办案检察官违法的《刑事控告书》，以及《庭前释法申请书》、《非法证据排除申请书》、《撤诉、撤案意见书》、《刑讯逼供的、所有被威胁、引诱、欺骗的“证人、证言”无效声明》、《重新鉴定申请书》等。

二零二三年十月二十六日，诸城法院第一审判庭开庭非法庭审六位法轮功学员。李明霞在开庭前再次要求办案法官对于递交的《排除非法证据申请书》、《庭前释法申请书》等给予答复，法官朱跃玮说开庭的时候就答复了。李明霞将控告法官朱跃玮渎职的《刑事控告书》及《回避申请书》交给其本人，希望他能够明智的回避此案，不要参与这场迫害中来。之后，李明霞为避免遭迫害被迫离家出走。李明霞离家后，其家人多次遭警察上门骚扰、电话骚扰，骚扰者还称李明霞已被网上非法通缉。

二零二三年十一月二日，诸城市法院对郑志梅、李叶淑、罗炳新、徐焕翠、李洪梅非法判五年及

三年的缓刑，总计罚金八万。李明霞没到现场，法院称终止对她的所谓“审理”。

据了解，这些法轮功学员在递交给公检法人员的法律文书和信件中指出：法轮大法是佛法。无论过去、现在还是未来，无论中国还是外国，真、善、忍宇宙特性是所有善良人都认同的普世道德准则、人类文明的核心价值，超越国界、超越种族、超越信仰、超越意识形态、甚至超越时空。不要在无知无畏中造下迫害佛法的大罪，每个参与者终将面对自己所造的恶业，不久面对的不仅是人间法律的追责，更有“善恶有报”的天惩，并且累及子孙。人在做、天在看，天网恢恢、神目如电。还没结束就是改过和重新选择美好未来的机会，劝善公检法众生撤回起诉、撤销案件。不要在无知中将自己置于无尽的深渊。这是法轮功学员不愿看到的，也是一直在努力的。历史巨变在即，希望公检法众生明真相，顺天意，捍卫法律的尊严，给自己和家人选择美好未来。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

